

第五届丝博会 11日盛大启幕

首场集中签约揽金700.98亿元

5月11日,第五届丝博会在西安国际会展中心盛大启幕,共设7大展馆展丝路风采,展览面积参展企业展品数量均创新高,在重磅推介1300多个招商项目的同时,还有主宾国斯洛伐克共和国特产及韩国商品展可供市民一饱眼福。

本届丝博会以“互联互通共建共享”为主题,邀请斯洛伐克共和国担任主宾国,四川省、河北省为主宾省,策划举办丝绸之路经济带国际合作论坛、推动黄河流域生态保护和高质量发展论坛、2021“丝路电商”合作(西安)圆桌会等一系列重要论坛会议。本届丝博会继续将开幕式与丝绸之路经济带国际合作论坛同期举办。

据悉,今年陕西省各市区共推介招商项目1300多个,总投资额超过1.8万亿元。为精准在丝博会



期间进行重点推介,执委会项目洽谈部精心筛选了210个项目,总投资达4918亿元,会期将开展3场集中签约仪式。

5月11日下午,第五届丝博会首场集中签约仪式在西安举行。全场共签约26个重点合作项目,总投资700.98亿元。涉及现代农业、装备制造、新能源、战略性新兴产业、节能环保等多个领域。

26个重点项目包括泾阳六环全球机器人传动制造研发中心项

目、广州致景科技(宜宾)年产30亿米织布及配套项目、西安比亚迪动力电池项目、韩城农光氢一体化项目、华恒航天新能源三维新材料项目、绿色食品研发生产线项目、年产2万辆专用车生产基地项目、杨凌新型绿色植保产品研发生产项目、陕西正能总部及种猪基因创新中心等。

5月12日上午和下午,第五届丝博会分别举行第二场、第三场集中签约仪式,共签约46个重点项目,总投资883亿元。

第五届丝博会第二场集中签约仪式上共签约20个项目,总投资426.2亿元,涉及制造业、农业、能源、投资等领域。第五届丝博会第三场集中签约仪式上共签约26个项目,总投资456.8亿元,涉及计算机、新能源、康养、物流、节能环保等领域。

第七次全国人口普查数据公布

我国人口达141178万人

5月11日国新办举行新闻发布会发布的第七次全国人口普查结果显示,全国人口共141178万人,与2010年第六次全国人口普查数据相比,增加7206万人,增长5.38%,年平均增长率为0.53%,比2000年到2010年的年平均增长率0.57%下降0.04个百分点。数据表明,我国人口10年来继续保持低速增长态势。

普查结果表明,性别结构得到改善。总人口性别比为105.1,与第六次全国人口普查时的105.2相比基本持平,略有降低。从出生人口看,出生人口性别比2020年为111.3,较2010年降低了6.8,逐渐趋向正常水平。

人口素质不断提升。15岁及以上人口的平均受教育年限从2010年的9.08年提高至9.91年。16—59岁劳动年龄人口平均受教育年限从2010年的9.67年提高至10.75年,文盲率从2010年的4.08%下降为2.67%。

人口流动依然活跃,人口的集聚效应进一步显现。居住地与户籍所在地不一致的现象已相当普遍,2020年我国人户分离人口达到4.93亿人,约占总人口的35%。其中,流动人口3.76亿人,十年间增长了将近70%。普查结果还显示,我国16—59岁劳动年龄人口为8.8亿人,劳动力人口资源仍然充沛。

第七次普查中,各省人口也出

来了,前三名是广东、山东、河南。其中广东、山东人口过亿。而2010年第六次全国人口普查时,只有广东人口过亿。

此外,31个省份中,有25个省份人口增加。人口增长较多的5个省份依次为:广东、浙江、江苏、山东、河南,分别增加21709378人、10140697人、6088113人、5734388人、5341952人。

按照统计公报:陕西省有3952.8999万人。与2010年第六次全国人口普查相比,增加220多万。

据介绍,今后我国人口增速将继续放缓,预计在未来一段时间内,我国人口总量会保持在14亿人以上。

2亿灵活就业人员参保兜底措施要来了

5月12日召开的国务院常务会议确定进一步支持灵活就业的措施,要求研究制定灵活就业人员参加城乡居民基本养老保险的兜底措施,推动放开灵活就业人员在就业地参加社保的户籍限制。

“灵活就业增加了更多就业机会,接纳了大量农村劳动力。”中国社科院世界社保研究中心主任郑秉文表示,面对今年依然较大的就业压力,支持这种分布式、弹性大的工作形态,将有效减缓经济外部冲击对就业的影响。灵活就业是群众就业增收的重要渠道,包括网约车司机、快递小哥、外卖送餐员、家政阿姨等在内的灵活就业人员,目前全国有2亿人。

不过,按照现行规定,灵活就业人员与从业单位之间的关系属于非稳定劳动关系,不能参加工伤保险。在一些一线大城市,灵活就业人员无法就地参加养老、医疗等社保,只能到个人户籍地参保。

为此,会议明确提出,开展平台灵活就业人员职业伤害保障试点,合理界定平台企业责任,探索用工企业购买商业保险、保险公司适当让利、政府加大支持的机制。按照此前相关部署,推进职业伤害保障试点将于6月底前出台政策。

“放宽灵活就业人员参保条件,有利于加强劳动者权益保障,实现社会保险法定人群全覆盖。明确平台企业在劳动者权益保障方

面的相应责任,探索工伤保险新机制,将为灵活就业创造良好环境。”郑秉文说。

民生快递

西安至安康高速铁路7月开工

记者从铁路部门获悉,西安至安康高速铁路计划将于2021年7月1日开工,工期5年,将于2026年6月30日竣工。

新建西安至安康高速铁路自西安站引出,穿越秦岭后,经柞水、镇安、旬阳至安康西站,正线长度170.4公里。全线设西安东、太和、柞水西、镇安西、桐木、安康西站等6个车站。

西安地铁机场线 人脸识别乘车系统11日上线

近日西安地铁机场线完成票务设备软件的全面升级,5月11日9时正式开通人脸识别乘车功能,与既有1、2、3、4、5、6、9号线及即将开通的14号线人脸识别系统完成互联互通,全面实现线网人脸识别乘车功能。

开通刷脸乘车功能的乘客搭乘地铁时,只需要通过带有人脸识别设备的闸机通道,并进行一次人脸核验,无需手机或票卡即可乘车,这将极大地缩减乘客排队等待时间,提升乘客搭乘地铁过闸的效率,使乘客出行更加便捷、高效。

12日起行人闯红灯“扫脸”纠违

记者11日从西安市公安局交警支队获悉,针对西安部分行人、非机动车闯红灯、乱穿马路、不戴头盔等问题,西安市公安局交警支队将从12日起开展专项行动,采取切实措施加大对行人、非机动车交通违法行为的整治力度。

在此次重点整治行动中,行人闯红灯、不走过街天桥、电动车不按规定车道行驶、闯红灯、逆行、不戴头盔等违法行为,将被“扫脸”录入系统。“扫脸”纠违是西安交警科技创新的一项新措施,利用人脸识别技术,通过“扫脸”将违法当事人信息录入云端数据库。民警用手机执法终端录入违法信息,一键核查违法当事人身份信息,一键核查违法当事人身份信息,对第一次交通违法的采取批评教育,对第二次交通违法的采取警告处罚,对三次及以上交通违法的违法行为人从严处罚。

本版稿件来自新华网、三秦网

桂龙药膏 买一送一 来电购

十种常见病症,你有几种? 风湿骨病、慢性腰腿痛、贫血、失眠多梦、气短、心悸、多汗、厌食、腹胀、尿频。华天宝桂龙药膏能有效应对十种病症,祛风除湿,舒筋活络,温肾补血,调理肾阳不足以及气血亏虚。

华天宝桂龙药膏药材采用黑老虎根,九牛力,玉郎伞,高山龙,红药,过岗龙,狮子尾等28味广西深山天然药材,华天宝桂龙药膏从选材,清洗,浓缩,收膏,密封,每一个环节都做到精益求精,真正做到了一斤药材浓缩成二两膏。

特别提醒: 买一送一活动仅限前50名打进电话的顾客,前10名打进电话的顾客有机会获得经络理疗仪一台或者10大盒膏药,数量有限,先到先得。原装正品,名额满了以后,一律恢复市场价,请理解!



桂药厂审(文)第250810-00412号
请按药品说明书或在药师指导下购买和使用。
OTC 国药准字 Z45021464

广西华天宝药业有限公司 广告

购买热线: 400-822-6798